
Bun venit la regulile Hot Rio Nights! 

Hot Rio Nights este un slot video cu 5 role și 3 rânduri. Jocul este jucat cu 10 linii de plată 
fixe. 

Jocul are 10 simboluri obișnuite, simbol Wild, simboluri Scatter și Free Spins. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinații câștigătoare 
de pe liniile câștigătoare existente. 

O combinație câștigătoare de simboluri identice se formează în ordine, de la cel mai din 
stânga, către dreapta. 

Cu cât mai multe simboluri câștigătoare se aliniază succesiv, cu atât mai mare este 
câștigul. 

Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile câștigătoare sunt afișate în Paytable. 

WILD 

Wild înlocuiește toate simbolurile obișnuite din combinațiile câștigătoare, cu excepția 
simbolului Scatter. 

SCATTER 

3 sau mai multe stive de 3 simboluri Scatter plătesc la orice role și declanșează Free 
Spins. 

O stivă este atunci când un simbol apare consecutiv pe aceeași rolă. 

Doar stivele de 3 simboluri Scatter sunt luate în considerare în combinațiile câștigătoare. 

Simbolurile Scatter nu sunt luate în considerare. apar în timpul Free Spins. 

FREE SPINS 

Înainte de începerea Free Spins, va apărea o fereastră pop-up care afișează 5 opțiuni de 
caracteristici. 

Cu cât mai multe stive de simboluri Scatter aterizează pe role, cu atât vor fi disponibile 
opțiuni mai profitabile. 

În fereastra pop-up trebuie să alegeți simbolul Stivă. În timpul Free Spins, doar acest 
simbol va apărea în stive. 

Numărul de Free Spins este determinat de simbolul Stivă ales, așa cum se arată în 

 abelul de mai jos: 



Dacă utilizați butonul Random, simbolurile Stivă și numărul de Free Spins vor fi 
determinate aleatoriu din opțiunile disponibile. 

Free Spins sunt jucate cu același pariu ca și rotirea care a declanșat-o. 

REGULI DE PLATĂ 

O combinație câștigătoare se formează când simbolurile identice sunt așezate succesiv 
de la rola din extrema stângă la cea din extrema dreaptă pe o linie de plată. 

Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul pentru numărul corespunzător de 
simboluri, înmulțit cu pariul. 

Combinația de simboluri Scatter se formează indiferent de poziția lor pe role. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE PENTRU O LINIE CÂȘTIGĂTOARE 

Numărați numărul de simboluri identice aranjate în ordine pe o linie câștigătoare, de la 
cea mai din stânga rolă la cea mai din dreapta. 

Verificați coeficientul pentru numărul respectiv de simboluri prezentat în Paytable. 

Câștigul pentru linia câștigătoare este egal cu coeficientul multiplicat de miză. 

Sunt adăugate câștiguri simultane pe linii de plată diferite. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie câștigătoare. 

Câștigul total teoretic al jucătorului este de 96.02%. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

 


